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Dana 28. lipnja 2007. godine zastupnici Gradske skupštine većinom su glasova prihvatili 
na prvom čitanju prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju GUP-a 
kojim se dopušta 100 – postotna izgrađenost u donjogradskim blokovima, dijelu zaštićene 
povijesne jezgre grada i potiče izgradnja podzemnih garaža. Upravo su te izmjene bile 
potrebne da bi se mogao realizirati stambeno – poslovno – trgovački kompleks HOTO 
grupe. Investitor Tomo Horvatinčić zatražio je lokacijsku dozvolu radi realizacije 
projekta na Cvjetnom trgu, a previđa se da bi radovi mogli početi u mjesecu kolovozu jer 
kafići na Cvjetnom trgu imaju dozvolu za rad terasa do 31. srpnja. No, to su sve 
predviđanja i planovi koji se, naravno, i ne moraju ostvariti. U svakom slučaju vrijeme će 
pokazati svoje.  
U mjesecu lipnju primili smo 118 prijava građana. Na prvom mjestu nalazi se kategorija 
zelenilo (22 prijave), a građani su zvali najviše zbog siječe stabala. Na drugom mjestu je 
kategorija gradnja sa 21 prijavom. Gradi se u cijelom Zagrebu i građani su s pravom ljuti 
jer im se otimaju zadnje zelene površine. Kategorija otpad (17 prijava) nalazi se na 
začuđujućem trećem mjestu. Inače je kategorija otpad uglavnom na prvom ili drugom 
mjestu, što ne znači da se poboljšalo gospodarenje otpadom u Gradu. Možemo se kladiti 
da će već idući mjesec otpad zauzeti uobičajno mjesto. Na četvrtom mjestu nalazi se 
kategorija vode. Potoci se kanaliziraju, a voda postaje “suho zlato”. Hrvatska je jedna od 
rijetkih zemalja koja obiluje izvorima pitke vode. Po bogatstvu pitke vode nalazimo se na 
petom mjestu u Europi, a na sedmom u svijetu u konkurenciji od 188 zemalja! Voda u 
kućanstvima je zdravstveno ispravna kažu u Hrvatskom zavodu za javno zdrastvo. Takvo 
bogatstvo treba čuvati, a ne se ponašati kao “pijani bogataši”. 

 

 



ZELENILO 
 U ulici Hrgovići oko br. 75, vlasnik slastičarne postavio je terasu na 

zelenu površinu. Posjekao je i jednu brezu. 
 U Bulvanovoj ulici između k.br. 12-14 vlasnik sivozelenog mercedesa 

registracije 633 – J – 033 mjesecima se parkira na zelenoj površini, iako se 
u blizini nalazi veliko parkiralište. 

 Zapuštena zelena površina nalazi se u Štefanovečkoj ulici iza parkirališta 
O.Š. “M.J. Zagorka”. 

 Gospođi iz ulice Kerestinečkih žrtava smetaju djeca koja se igraju loptom, 
a lopta pada u njezino cvijeće. 

 Tri mlada stabla jablana posječena su ispred plinare u Radničkoj cesti. 
 Posječen je mladi kesten na uglu Zvonimirove i Hainzelove ulice. 
 Stablo koje je izvaljeno između Trešnjevačkog placa, Nove ceste i 

Tratinske ulice uklonjeno je. 
 Gradit će se parkiralište u Savskoj ulici kod k. brojeva 79 i od 81 do 87. 

Radi parkirališta posjeći će se stabla. 
  

 



 Križanje produžene Branimirove ulice i ulice Crvenog križa nije uređeno. 
Citiramo: “ Činovnik na funkciji gradonačelnika Zagreba otvara usta i 
ispušta glasove u obliku – brige o zaštiti zelenila, brige o smanjenju 
prometnih gužvi. Stablo koje se nalazi na tom križanju jednostavno će se 
posječi.” 

 U Galjufavoj ulici planira se srušti veliko zdravo stablo. 
 Stanari ulice F. Latinovića protive se rezanju stabala i živice u toj ulici. 

VODE 
 U Brdovcu se i dalje na vodozaštitnom području prazne cisterne s 

fekalijama. 
 Zašto se potok Čučerska reka u Gornjoj Dubravi u naselju Dumkovec 

skroz kanalizira? Zar se dio potoka ne može ostaviti otvoren? 
RAZNO 

 Gospodin bi htio proizvoditi bio diesel, ali ne zna gdje može nabaviti 
metanol. 

 U Sveučilišnoj biblioteci, Zagrepčanki, Kockici, KBC-u i Ininoj zgradi 
imaju problema s ventilacijskim sustavom tj. s mikroklimom. Državni 
zavod za mjeriteljstvo u nekoliko je navrata vršio mjerenja u Kockici, ali 
se ništa ne zna o rezultatima.  

OTPAD 
 U Prijedorskoj ulici k. br. 25 dvorište je puno auto otpada, motornog ulja, 

auto guma i ostalog otpada. 
 Olupina svjetloplavog kombija mjesecima se nalazi na stazi za pješake na 

križanju Nove ceste i Vukovarske ulice. 
 Divlji deponij je nastao na početku Badalićeve i na križanju s Adžijinom 

ulicom. 
 U Krapinskoj ulici spremnik za staklo je prevrnut. Staklo ispada na zelenu 

površinu. 
 Još uvijek se nalazi tridesetak auto olupina u Čučerskoj cesti oko k. br. 

230, iza restorana Vepar.  
GRADNJA 

 Između Bulvanove i Albrehtove ulice posječeno je preko 100 stabala radi 
izgradnje četiriju zgrada. 

 Ruža Pospiš Baldani gradi kuću na Gornjem Prekrižju, koja je u 
zaštićenom zelenom pojasu u podsljemenskoj zoni. Građani se inaće mogu 
obratiti građevinskoj i urbanističkoj inspekciji pri Ministarstvu zaštite 
okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva u ulicu Republike Austrije k. 
br. 20.  Građevinska inspekcija će provjeriti da li postoji građevinska 
dozvola, a urbanistička inspekcija će provjeriti da li je sve u skladu s 
GUP-om. Ako nije sve u skladu s GUP-om urbanistička inspekcija može 
poništiti građevinsku dozvolu. 

 
POHVALA RODITELJIMA BUŽANSKE ULICE KOJI SU POKRENULI AKCIJU 
UREĐENJA  DJEČJEG IGRALIŠTA. APELIRAMO NA GRADSKU ČETVRT 
PEŠĆENICA – ŽITNJAK DA POMOGNE RODITELJIMA. 
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